



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BIOLOGIA MOLECULAR)
EDITAL No. 02/2022- FLUXO CONTÍNUO

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BIOLOGIA MOLECULAR) PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O ANO LETIVO DE 2021

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Biologia Molecular), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital N° 02/2022 de retificação do Edital N° 01/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 1.2

Onde se lê:

1.2- O edital foi aprovado pelo Colegiado do Instituto de Ciências Biológicas e pelo Colegiado de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Biologia Molecular), em sua Reunião Nr. 77^a realizada no dia 21/04/2021 conforme a ata registrada no SEI número 23106.002464/2017-24 e pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade de Brasília – Decanato de Pós-Graduação (DPG).

Leia-se:

1.2- O edital foi aprovado pelo Colegiado do Instituto de Ciências Biológicas e pelo Colegiado de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Biologia Molecular), em sua Reunião Nr. 77^a realizada no dia 21/04/2021 conforme a ata registrada no SEI número 23106.002464/2017-24 e pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade de Brasília – Decanato de Pós-Graduação (DPG). A Retificação do Edital para a seleção do segundo semestre letivo de 2021 foi aprovada pelo Colegiado de pós-Graduação em Ciências Biológicas (Biologia Molecular), em sua Reunião N°: 81, realizada em 11 de novembro de 2021, conforme Ata registrada no SEI, Processo n° 23106.002464/2017-24

Item 2.1

Onde se lê:

2.1 Número de vagas oferecidas para candidatos residentes no país por semestre letivo:

Leia-se:

2.1 Número de vagas oferecidas para candidatos residentes no país para o primeiro semestre letivo:

Inseridos os itens Itens 2.4 e 2.5 -

Leia-se:

2.4 Número de vagas oferecidas para candidatos residentes no país para o segundo semestre letivo:

2.4.1 Doutorado: 05 (cinco)

2.4.2 Mestrado Acadêmico 05 (cinco)

2.5 Vagas reservadas à Política de Acesso Afirmativo para o segundo semestre letivo:

2.5.1 Vagas para candidatos negros correspondente a 20% do número de vagas:

2.5.1.1 Doutorado: 1 (uma) vaga

2.5.1.2 Mestrado: 1 (uma) vaga

2.5.2 Número de vagas para candidatos/as indígenas por semestre letivo:



- 2.5.2.1 Doutorado: 1 (uma) vaga
- 2.5.2.2 Mestrado: 1 (uma) vagas
- 2.5.3 Número de vagas para candidatos/as quilombolas por semestre letivo
- 2.5.3.1 Doutorado: 1 (uma) vaga
- 2.5.3.2 Mestrado: 1 (uma) vaga
- 2.5.4 Número de vagas para pessoas com deficiência por semestre letivo:
- 2.5.4.1 Doutorado: 1 (uma) vaga
- 2.5.4.2 Mestrado: : 1 (uma) vaga

Item 9.2.2

Onde se lê:

9.2.2 Prova Oral: A prova oral terá duração máxima de 30 (trinta) minutos. Será realizada via link disponibilizado após a homologação das inscrições. A prova oral constará da arguição do candidato pela Comissão de Seleção. Os critérios de avaliação para esta prova estão explicitados no item 5 deste edital

Leia-se:

9.2.2 Prova Oral: A prova oral terá duração máxima de 30 (trinta) minutos. Será realizada via link disponibilizado após a homologação das inscrições. A prova oral constará da apresentação do projeto de pesquisa (10 minutos) e arguição do candidato pela Comissão de Seleção sobre o projeto ou outros temas relevantes. Os critérios de avaliação para esta prova estão explicitados no item 5 deste edital.

Item 10.2.2

Onde se lê:

10.2.2 Prova Oral: Esta etapa é classificatória e eliminatória, sendo que a nota mínima para aprovação 5 (cinco). A Prova Oral consistirá na arguição do candidato pela Comissão de Seleção quanto às expectativas profissionais e acadêmicas do candidato em relação ao curso, compromissos e perspectivas em nível pessoal/profissional/institucional; seu nível de conhecimento na área do curso, assim como sua experiência acadêmica e profissional. Além disso, os candidatos poderão ser arguidos em conhecimentos relacionados a Ciências da vida.

Leia-se:

10.2.2 **Prova Oral:** Esta etapa é classificatória e eliminatória, sendo que a nota mínima para aprovação **5 (cinco)**. A Prova Oral consistirá na apresentação oral do projeto de pesquisa e arguição do candidato pela Comissão de Seleção quanto ao projeto de pesquisa, às expectativas profissionais e acadêmicas do candidato em relação ao curso, compromissos e perspectivas em nível pessoal/profissional/institucional; seu nível de conhecimento na área do curso, assim como sua experiência acadêmica e profissional. Além disso, os candidatos poderão ser arguidos em conhecimentos relacionados às Ciências da Vida.

Item 12.1

Onde se lê:

12.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo para o **Mestrado e Doutorado**, no segundo semestre letivo de 2021, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

Etapa	Período
-------	---------



Período de inscrições.	28/03 a 08/04/2022
Divulgação da Homologação das inscrições	11/04/2022
Recurso da Homologação das inscrições	12 e 13/04/2022
Avaliação de Projeto de Pesquisa – mestrado e doutorado	18 a 20/04/2022
Resultado da Avaliação de Projeto de Pesquisa Mestrado e Doutorado	21/04/2022
Recurso ao Resultado da Avaliação de Projeto de Pesquisa Doutorado e Mestrado	25 e 26/04/2022
Realização da Prova Oral (Via link de vídeo-conferência a ser disponibilizado)	18 a 20/04/2022
Resultado da Prova Oral	21/04/2022
Recurso ao Resultado da Prova Oral	25 e 26/04/2022
Avaliação de currículo – mestrado e doutorado	18 a 20/04/2022



Resultado da Avaliação do Currículo	21/04/2022
Recurso da Avaliação do Currículo	25 e 26/04/2022
Resultado Final Provisório	27/04/2022
Recurso do Resultado Final Provisório	28 e 29/04/2022.
Divulgação do Resultado Final Definitivo	02/05/2022
Entrega da documentação para Matrícula	Até 20/05/2022

Leia-se:

12.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo para o **Mestrado e Doutorado**, no segundo semestre letivo de 2021, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

Etapa	Período
Período de inscrições.	07/02 a 18/02/2022
Divulgação da Homologação das inscrições	21/02/2022
Recurso da Homologação das inscrições	22/02/2022



Avaliação de Projeto de Pesquisa – mestrado e doutorado	23 e 24/02/2022
Resultado da Avaliação de Projeto de Pesquisa Mestrado e Doutorado	25/02/2022
Recurso ao Resultado da Avaliação de Projeto de Pesquisa Doutorado e Mestrado	02/03/2022
Realização da Prova Oral (Via link de vídeo-conferência a ser disponibilizado)	23 e 24/02/2022
Resultado da Prova Oral	25/02/2022
Recurso ao Resultado da Prova Oral	02/03/2022
Avaliação de currículo – mestrado e doutorado	23 e 24/02/2022
Resultado da Avaliação do Currículo	25/02/2022
Recurso da Avaliação do Currículo	02/03/2022
Resultado Final Provisório	03/03/2022



Recurso do Resultado Final Provisório	04/03/2022.
Divulgação do Resultado Final Definitivo	07/03/2022
Entrega da documentação para Matrícula	Até 18/03/2022

Item Anexo V**Onde se lê:****ANEXO V****Orientadores credenciados para orientar no mestrado e doutorado e aptos a receber alunos novos:**

Anamelia Lorenzetti Bocca
Andréa Queiroz Maranhão
Bergmann Moraes Ribeiro
Carlos André O. Ricart
Dário Grattapaglia
Edivaldo Ximenes F. Filho
Eliane Ferreira Noronha
Elíbio Leopoldo Rech
Elisabeth N. Ferroni Schwartz
Fernando Araripe G. Torres
Francisco José Lima Aragão
Georgios Joannis Pappas Jr
Ildinete Silva Pereira
Izabela Marques D. B. Cjarneau
João Alexandre Ribeiro G. Barbosa
Kelly Grace Magalhães
Luciano Paulino da Silva
Marcelo de Macedo Brígido
Marcelo Hermes Lima
Marcelo Valle de Sousa
Maria Fátima Grossi de Sá
Maria Sueli Soares Felipe
Mariana de Souza Castro
Nádia Parachin Skorupa
Renato de Oliveira Resende
Ricardo Henrique Krüger
Robert N. G. Miller
Sonia Maria de Freitas



Sônia Nair Bão
Tatsuya Nagata
Vicente de Paulo Martins
Wagner Fontes
Werner Treptow

Leia-se:

ANEXO V

Orientadores credenciados para orientar no mestrado e doutorado e aptos a receber alunos novos:

Anamelia Lorenzetti Bocca
Andréa Queiroz Maranhão
Bergmann Morais Ribeiro
Carlos André O. Ricart
Dário Grattapaglia
Daniel Ardisson-Araújo
Edivaldo Ximenes F. Filho
Eliane Ferreira Noronha
Elfbio Leopoldo Rech
Elisabeth N. Ferroni Schwartz
Fernando Araripe G. Torres
Francisco José Lima Aragão
Georgios Joannis Pappas Jr
Ildinete Silva Pereira
Izabela Marques D. B. Cjarneau
João Alexandre Ribeiro G. Barbosa
Kelly Grace Magalhães
Luciano Paulino da Silva
Marcelo de Macedo Brígido
Marcelo Hermes Lima
Marcelo Valle de Sousa
Maria Fátima Grossi de Sá
Maria Sueli Soares Felipe
Mariana de Souza Castro
Nádia Parachin Skorupa
Renato de Oliveira Resende
Ricardo Henrique Krüger
Robert N. G. Miller
Sebastien Olivier Charneau
Sonia Maria de Freitas
Sônia Nair Bão
Tatsuya Nagata
Vicente de Paulo Martins
Wagner Fontes
Werner Treptow

Brasília, DF, 27 de janeiro de 2022



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

Andrea Queiroz Maranhão
Coordenadora do PPG em Ciências Biológicas (Biologia Molecular)
Instituto de Ciências Biológicas
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA